

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Дошкільна освіта»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта

у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітня кваліфікація: Магістр дошкільної освіти

Уманського державного педагогічного університету

імені Павла Тичини

Одним із стратегічних напрямів реформування освітньої системи України є створення конкурентоспроможної національної системи вищої освіти, інтегрованої у європейський простір. З огляду на це важливим завданням сучасної вищої освіти є підготовка фахівців, здатних розвиватися у площині професійної діяльності, володіти відповідними компетентностями, мати ґрунтовні професійно-педагогічні знання, володіти розвиненими вміннями і навичками, здатних ефективно використовувати інноваційні педагогічні технології, розв'язувати складні завдання дошкільної освіти, що потребують досліджень та інновацій.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена кафедрою психології та педагогіки розвитку дитини та кафедрою дошкільної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних на світовому ринку праці фахівців, менеджерів дошкільної ланки освіти, які володіють гнучкими вміннями творчо і самостійно на рівні сучасних європейських вимог продукувати інноваційні освітні ідеї та розв'язувати складні задачі і проблеми управлінської, організаційно-адміністративної, методичної, моніторингової діяльності у закладі дошкільної освіти, у тому числі з інклюзивним навчанням.

Програму розроблено з урахуванням вимог ринку праці. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено цілі, зміст, методи, методики, технології навчання та компетентності, що набуваються здобувачами освіти в результаті засвоєння дисциплін, а також програмні результати навчання. Наведений у ОПП перелік компонентів відображає необхідні для засвоєння здобувачами освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта навчальні дисципліни. Структурно-логічна схема ОПП визначає логічну послідовність у вигляді певних траєкторій засвоєння навчальних дисциплін, що передбачає наступність і перспективність у їх вивченні.

Складові освітньо-професійної програми та логіка їх викладу відповідають вимогам Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, враховують актуальні завдання дошкільної освіти на сучасному етапі її розвитку.

Перевагою програми є підготовка професіонала здатного планувати та організувати освітній процес у закладах дошкільної освіти ( в тому числі й з інклюзивним навчання), здійснювати моніторингову, просвітницьку, адміністративну, методичну, психолого-педагогічну діяльність.

Однак висловлюємо побажання для покращення змісту програми і якості підготовки фахівців за нею: з метою забезпечення наступності та уникнення дублювання фахових компетентностей і програмних результатів навчання в освітньо-професійних програмах першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти вивести із навчального плану дисципліну «Інтернетика та прикладні технології в освіті» і ввести ОК «Академічна риторика».

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка є актуальною, відповідає Стандарту вищої освіти для означеного рівня, чинним вимогам та критеріям якості вищої освіти і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор педагогічних наук, доцент,  
завідувач кафедри дошкільної педагогіки  
і психології Глухівського національного  
педагогічного університету  
імені Олександра Довженка

*Людмила ЗАГОРОДНЯ*



Свідчу вірність підпису *Загородня Л.С.*  
20\_\_ р.  
*Л.С. Жукова, зав. відділу кадрів*